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A kurzus címe: XXVII-o Curso de Didáctica del Español como Lengua Extranjera 
2019. június 6-án az éjszakai órákban érkeztem Malagába, mivel szombati napokon vannak közvetlen 
járatok Budapest és Malaga között. A következő nap vasárnap volt. Ekkor a tömegközlekedéshez 
feltölthető kártyát és húsz utazást vásároltam, majd bejártam Malaga belvárosát, megnéztem a 
katedrálist és a Picasso Múzeumot. 
A következő napon, hétfőn kezdődött a módszertani kurzus a malagai egyetem nemzetközi 
nyelviskolájában, ahol nyári nyelvtanfolyamokat, továbbképzéseket szoktak szervezni. A kurzus 
programja módszertani előadásokat, tankönyvkiadók bemutatóit és hospitálási lehetőséget ígért. 
Nagyon hasznos és jól összeállított kurzuson vettem részt. A kurzus előadásai interaktívak voltak, 
azaz lehetőségem nyílt a csoporttársaimmal való együttműködésre, tapasztalatok megosztására. 
Különösen hasznos volt az előadások közül az interkulturális kompetencia fontosságáról szóló a 
spanyol mint idegen nyelv oktatásában, valamint a legújabb spanyol nyelvvizsga, a SIELE 
rendszerének bemutatása, amelynek az az újdonsága, hogy teljes mértékben online. Eddig nem volt 
tudomásom róla, hogy létezik (2016-ban vezették be), pedig sok tanítványomnak hasznos lehet, és a 
Cervantes Intézeten keresztül már Budapesten is elvégezhető. Ezt a lehetőséget mindenképpen 
hirdetni fogom diákjaim között, és spanyolos kollégáimnak is ajánlom. A hospitálási lehetőség szintén 
hasznos volt, megfigyelhettem anyanyelvi tanárok munkáját, kommunikációját nemzetközi 
csoportokban, új feladattípusokat, ötleteket ismertem meg, melyeket később a saját tanítási 
gyakorlatomban is szeretnék felhasználni. Az egyetlen dolog, amit hiányoltam, hogy jó lett volna, ha 
szerveztek volna délutáni opcionális kulturális tevékenységeket vagy kirándulásokat. A legfontosabb 
spanyol tankönyvkiadók spanyol mint idegen nyelv könyveinek bemutató előadásain vettem részt, új 
tankönyveket, kézikönyveket és ezek használatát ismertem meg. Két tankönyvet ajándékba kaptam. 
Lehetőségem nyílt hat órán hospitálni, A, B és C szintű csoportokban is. Az órákat spanyol anyanyelvű 
tanárok tartották vegyes nemzetiségű csoportokban. Változatos munkaformákat, feladatokat 
alkalmaztak, jó ötleteket tudtam meríteni. Megfigyeltem, hogy a diákok ezeken az intenzív 
kurzusokon valóban gyors fejlődést mutatnak. A kurzus pénteken zárult, a gépem szombaton indult 
vissza Budapestre. Utolsó napon még vásároltam spanyol könyveket, folyóiratokat, társasjátékokat, 
amelyeket a tanítás során tervezek felhasználni. 


